Эссе педагога-психолога Ивановой Марии Павловны. 

«В психологию всегда идут осознанно…»
Моя мама — учительница, и, возможно, именно это повлияло на моё желание стать педагогом с самого детства. Я всегда мечтала работать с детьми, и после окончания школы поступила в педагогический колледж на специальность «Воспитатель детского сада».
Во время учёбы в колледже мне очень понравился предмет «Психология». Это увлечение стало переломным моментом в моей жизни. Получив первое педагогическое образование, я без колебаний поступила на факультет психологии для получения высшего психологического образования. Вот уже 19 лет я работаю школьным психологом.
Я убеждена, что человек, выбравший эту профессию, должен обладать определёнными качествами. Важны пунктуальность, уверенность, целеустремлённость, любовь к детям, а также способность чувствовать и понимать другого человека в целом.
Как педагог-психолог, работающий с детьми, я стремлюсь завоевать их доверие и расположение, найти ключик к их сердцам и душам. Это бывает непросто, ведь у каждого ребёнка своя жизнь, свои мысли и желания.
Чтобы детское сердце отозвалось на слова педагога, необходимо правильно настроиться на общение с ним, принимать его со всеми тревогами, проблемами и особенностями. Серьёзное отношение ко всему, что говорит и делает ребёнок, очень важно для него. Моя задача как педагога-психолога — всегда быть в курсе всех дел школы, взаимодействовать со всеми участниками образовательного процесса.
Главная функция педагога-психолога заключается в поддержании здоровой психологической атмосферы в школе. Это требует от меня не только профессиональных знаний, но и душевной чуткости, терпения и готовности помочь каждому ребёнку. Я горжусь тем, что могу быть частью их жизни и оказывать поддержку в важные моменты.



