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 Думаю, у каждого человека дома есть семейный фотоальбом. У кого-то это современные гаджеты, которые полностью заменяют привычные ранее фотокарточки, а у кого-то простые альбомы с обычными фотографиями. В моей семье есть несколько фотоальбомов, страницы которых мы любим перелистывать. Среди фотографий есть фото моего прадедушки, которым мы очень гордимся. О нём мне рассказала моя мама. И вот что я узнал о судьбе Малкена Ережеповича. У него была трудная жизнь, полная испытаний, впрочем, как у многих людей того поколения.
 Мой прадед рос в многодетной семье, был старшим среди детей. Так случилось, что его отец рано умер и он оказался опорой для своей семьи. Рано пошёл работать.
Мой прадедушка был одним из многих, кто в первые годы войны встал на защиту своей Родины от фашизма. Я узнал, что во время Великой Отечественной войны он с 1942 по 1944 годы воевал на Западном фронте и был командиром пулемётного взвода в звании младшего лейтенанта. За доблесть и отвагу, мужество и героизм, проявленные во время войны, Малкен Ережепович награжден  Орден Отечественной войны II степени, также он имеет множество медалей. В 1944 году мой прадедушка получил ранение и контузию. После лечения в госпитале Архангельска его демобилизовали. С 1944 по 1946 годы он работал заместителем военкома РВК в городе Петухово Курганской области.
  После окончания войны прадедушка работал в совхозе «Горьковский» Петуховского района заведующим животноводческим комплексом. Мама мне рассказала, что дедушка никогда не любил говорить о тяготах военного времени, а награды отдал внукам. Он добросовестно трудился, заботился о близких и очень любил своих внуков.К сожалению, после ухода на заслуженный отдых, прадедушка тяжело заболел и 1 мая 1995 года его не стало, совсем немного не дожил он до 50- летнего юбилея Великой Победы.
Я невидел своего прадедушку живым, но память  и его судьба всегда будет жить в моем сердце. А сохранить это поможет старая фотография в семейном альбоме. Моя семья гордится тем, что являемся потомками настоящего защитника Отечества!

