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Три судьбы, как одна.
В Сибири не было войны,
Но бесконечны списки павших.
   Каждый солдат в списке павших это отдельная судьба, судьба семьи, судьба народа  в целом – судьба страны! Только представить, как изменилась бы жизнь многих  семей, если бы солдаты пришли с войны… Но война не бывает без жертв. 
   Узнав судьбу моих  дальних родственников, мне очень захотелось рассказать о ней вам. Три судьбы, как одна. В сибирском селе Кизак жила семья Брюховых. В семье было три сына Иван, Ананий, и Сергей. Старший Иван Павлович 1901года рождения вступил в колхоз «Страна Советов» в 1929 году. Был счетоводом. Сергей Павлович 1909 года рождения  и Ананий Павлович 1910 года рождения были трактористами. Это было очень почетно. Все говорили, что Брюховы обладали технической жилкой.  Началась война и все трое ушли на фронт. Сергей и Ананий вместе с тракторами. Погрузили на железнодорожную платформу и в путь. И все … больше в живых их не видели односельчане. Ананий Павлович погиб под Тулой осенью1942 года. Когда мы связались с Тульскими поисковиками  и изучили место действия дивизии, в которой участвовал Ананий Павлович, то поисковики ответили, что эти места еще не тронутые и там лежит много солдат. Сергей Павлович погиб под Сталинградом. В документах написано,  захоронен на склоне горы.  Возможно, с расширением строительства города Волгограда всех солдат перенесли на Мамаев курган.  Судьба Ивана Павловича имеет небольшое продолжение. Он похоронен на территории Украины, Тельмановский район, х. Шевченко. Мы решили найти сайт школы, вдруг повезет, и если школа готовится к празднованию Дня Победы,  то напишем на электронный адрес. Зайдя на сайт, увидели фото детей делающих поделки к празднику и написали. Нам ответили. В этой маленькой малокомплектной школе, которая расположена в небольшом здании, очень бережно хранят память воинов защищавших их село. Учительница выслала фото памятника, с фамилиями погибших, и фото местности, где проходили бои. Так завязалась наша дружба с этими достойными патриотами своего села. Хоть небольшое, но продолжение хотя бы одной судьбы трех братьев. 
   Если бы с войны вернулся Ананий Павлович, то отец моей тети не остался бы сиротой, и жизнь была бы совсем другой. Вот так защищая Родину, почти исчезла фамилия Брюховых.
   Спросить узнать об этих людях уже не у кого. Судьба братьев, как одна судьба! Судьба воинов подаривших нам Победу! И только обелиск в центре села, у церкви напоминает о тех, кто погиб в этой войне.
      Но есть среди предков этих достойных людей те, кто продолжает дело защиты Родины. Это правнуки  Анания Павловича: Игорь - закончил Новосибирский институт войск национальной гвардии; Алексей закончил ТВИККУ кадровый военный в данный момент находится на СВО; Кирилл служит в ГИБДД Тюменской области. Праправнук Андрей закончил Новосибирский институт войск национальной гвардии служит  на защите Родины! Жизнь продолжается! Но это уже история других фамилий.

